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TSXG002000 |FE FEEMEALER 747 7 bk il T L=6.5km D I DXIEN BEM7 7/F (R) m3 8. 000 7.570 0.175 0. 150 0. 684 1.611 4. 950
N y)my (LAR0. 28m3  4tHE A R R EYE - KB ERTH L)
TSXG003000 |F& A= - 4LER L=1km & B4 D I DXk m3 20. 000 20. 004 1. 790 1.530| 10.670[ 6.014
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fhaK - RIEHARIZEF SN ETA - 10 - B NPV SE




I # & it R(xI)

REEEEES 10000000[ & %)% 51 E]

[TEES | o [ T#@4% [0100kEAETE | TR |

Bl = — N [ HAfide B Al TEARHE A EE <R VA [P AT E N

01 02 03 04 05

TSY1050 00 | | Jeg i 1T BRIt M-40 m2 20. 000 20. 190 3.510]  3.000| 13.680
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fEEVJE 15em 1E (18 1. 8m Aii) USRS LI

TSY1050 00 | T & B 1. A7 9yv=77 RC-40 m2 11.000|  10. 740 10. 740
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TiEES | o0 | THEEW [o200KkEAESTE [L-+&S | ot | w—tr&#% |23 (DC200%EEDCHE)
JE R G . A . -
ESED 1 = (BTIER + REVIER + SRR + M R) + (GETRANE - SmiEiig) X fkFmE ) ) X Bl
16.060 m = ((8.030 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 - 0.600) * 1.000)) * 2.000
L Bl 1 |Fm = e X (TSR + RIEER + RIFER + MEER)
4.818 m2 = 0.600 * (8.030 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHI I |#dE = AR X BA X (LTIEE + KRIEIEE + RBIEE + MEIER)
1. 445 m3 = 0.600 * 0.300 * (8.030 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 [%E = BAHIE X EA X (EILIER + RKIER + SEE + fSER)
4.673 m3 = 0.600 * 0.970 * (8.030 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I I |[FE = A X (ETIER + SR + SRR + fMEER)
4.818 m2 = 0.600 * (8.030 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EEEE IR 2 |HEE = EHIE X (ETER + RIEER + 3UBER + WMEER)
4.818 m2 = 0.600 * (8.030 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 3 |EE = BHIE X (ETER + RIEER + SUBER + WEER)
4.818 m2 = 0.600 * (8.030 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |[F&E = HEHE X (ETER + RIFER + AIEER + MEER)
4.818 m2 = 0.600 * (8.030 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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HARIE IR 2 |HE = EHNE X (ETRER + RIEER + AURER + MEER)
1.818 m2 = 0.600 * (8.030 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PREIEO R L 1 [FE = EHIE X BA X (ETIER + RIEER + ek + MEER)
1.445 m3 = 0.600 * 0.300 * (8.030 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PREBEO R L 2 FE = ((EEIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RAIE X BEA X (RIEIEE + RIEIERE + fMEIER))
1.718 m3 = ((0.600 * 0.420 - 0.038) * 8.030) + (0.600 * 0.420 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
B ALy S 1 |BEERIEE = IR X B4 X (ETIER + {IER + 3URIEE + HRIER)
(Sh4mI) 0.722 m3 = 0.600 * 0.150 * (8.030 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 |[FE = SEERHIE R &
(G4 0.722 m3 = 0.722
B ALy S 1 |[FE = EEIELE L&
() 1.445 m3 = 1. 445
B ALy JE 2 |EdE = EHIE 2 LA
() 4.673 m3 = 4.673
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4.185 m3 = 0.900 * 0.300 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BB B L 1 [BE = WEE X A X (ETIEE + RIMER + RIEE + MSIER)
4.185 m3 = 0.900 * 0.300 * (15.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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ESED 1 = (BTIER + REVIER + SRR + M R) + (GETRANE - SmiEiig) X fkFmE ) ) X Bl
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 2.000)) * 2.000

L Bl 1 |Fm = e X (TSR + RIEER + RIFER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HEHI I |#dE = AR X BA X (LTIEE + KRIEIEE + RBIEE + MEIER)
0.900 m3 = 1.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |%&E = HHIE X BEA X (ETHEE + KER + TR + MEER)

2.910 m3 = 1.500 * 0.970 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

MEAE V) I |#dE = AR X B4 X (ETIERE + {IEEE + T E + WMEIER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EEEE IR 1 [FE = AR X (ETER + Rk + R + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Al 2 |HEE = EHE X (ETRER + RIEER + 3URER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EEEIH 3 |HEE = EHIE X (ETER + RIEER + 3URER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T IH 1 |Fow = WhiE X (ETHER + KR + RIFER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 2 |HE = EHIE X (ETER + RIFER + RIEER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PREBEO R L I |%dE = AR X BA X (LTIEE + {RIEIEE + RBIEE + MEIER)
0.900 m3 = 1.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |EE = (ARAHNE X JBA - BEs) X FILER) + (BRHlE X JEA X (RIBIEE + SIEE + MEER))
1.184 m3 = ((1.500 * 0.420 — 0.038) * 2.000) + (1.500 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
IR TR L 1 = (GREREIRE X JE4) - CREEREAEIRE X ZEEAR)) X MFHERE + CREEHIEEE X JEh) X (FLIEE + RIEE + AWEE + MELER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B ALy S 1 |BREERIESE = AR X B4 X (ETER + {EER + TR + WMEIER)
(2t 1) 0.450 m3 = 1.500 * 0.150 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE I |BdE = S AIEE g L&
(BliEEHEH) 0.450 m3 = 0.450
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672.000 m2 = 672.000 — 0. 000
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672.000 m2 = 672.000 — 0. 000
7% 1 |y = OREIHER - (HrRigmEe) X B
(B2 Am A1) 33.600 m3 = (672.000 — 0.000) * 0.050
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(B2 AR H) 33.600 m3 = 33. 600
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ESED 1 = (BTIER + REVIER + SRR + M R) + (GETRANE - SmiEiig) X fkFmE ) ) X Bl
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 2.000)) * 2.000

L Bl 1 |Fm = e X (TSR + RIEER + RIFER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HEHI I |#dE = AR X BA X (LTIEE + KRIEIEE + RBIEE + MEIER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FhE = HEHE X JEAR X (RLER + RIEER + RIEER + MEER)

1.980 m3 = 1.500 * 0.660 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

MEAE V) I [FE = A X JBA X (ETIER + RIER + RiER + fEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EEEE IR 1 [FE = AR X (ETER + Rk + R + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT IH Lo |[FE = A X (ETHER + Rk + SRR + fMEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |HEE = EHIE X (ET3ER + RIEER + 3URER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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PREE OB L I |#dE = AR X BA X (ETIEE + {REE + REE + MEIER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PREIEO R L 2 |EaE = (GRHIE X JBA - BEf) X LLER) + (BRHlE X JBEA X (RIBIEE + RIEE + MEER))
1.184 m3 = ((1.500 * 0.420 — 0.038) * 2.000) + (1.500 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
IR O R L L = (GREFREIRE X JE4) - CREEEAEIRE X PEER)) X MFHEE + CFEEHIEERE X JEL) X (FTIEE + RIFEE + AEEE + MEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B ALy S 1 |BEERIEE = IR X B4 X (ETIER + {IER + 3URIEE + HRIER)
(A 1) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 |[FE = SEERHIE R &
(G =) 0.150 m3 = 0. 150
¥y e 1 |FE = WHEUE L&
() 2.130 m3 = 2.130
B ALy JE 2 |EdE = EHIE 2 LA
(EHI) 1.980 m3 = 1.980
Ay e 1 |[FE = MERIEY BUE L&
(FiEAHE D) 0.600 m3 = 0.600
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ESED 1 = (BTIER + REVIER + SRR + M R) + (GETRANE - SmiEiig) X fkFmE ) ) X Bl
56.058 m = ((28.029 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 17.000)) 3* 2.000

L Bl 1 |Fm = e X (TSR + RIEER + RIFER + MEER)
16.817 m2 = 0.600 * (28.029 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HEHI I |#dE = AR X BA X (LTIEE + KRIEIEE + RBIEE + MEIER)
5.045 m3 = 0.600 * 0.300 * (28.029 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FhE = HEHE X JEAR X (RLER + RIEER + RIEER + MEER)

16.312 m3 = 0.600 * 0.970 * (28.029 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ERLETE IR I |[FE = A X (ETIER + SR + SRR + fMEER)
16.817 m2 = 0.600 * (28.029 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EEEE IR 2 |HEE = EHIE X (ETER + RIEER + 3UBER + WMEER)
16.817 m2 = 0.600 * (28.029 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Al 3 |EE = BHIE X (ETER + RIEER + SUBER + WEER)
16.817 m2 = 0.600 * (28.029 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |[F&E = HEHE X (ETER + RIFER + AIEER + MEER)
16.817 m2 = 0.600 * (28.029 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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HARTE IR 2 |HE = EHNE X (ETRER + RIEER + AURER + MEER)
16.817 m2 = 0.600 * (28.029 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PREIEO R L 1 [FE = EHIE X BA X (ETIER + RIEER + ek + MEER)
5.045 m3 = 0.600 * 0.300 * (28.029 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PREBEO R L 2 FE = ((EEIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RAIE X BEA X (RIEIEE + RIEIERE + fMEIER))
5.998 m3 = ((0.600 * 0.420 — 0.038) * 28.029) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B ALy S 1 |BEERIEE = IR X B4 X (ETIER + {IER + 3URIEE + HRIER)
(Sh4mI) 2.522 m3 = 0.600 * 0.150 * (28.029 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 |[FE = SEERHIE R &
(G4 2.522 m3 = 2.522
B ALy S 1 |[FE = EEIELE L&
() 5.045 m3 = 5. 045
B ALy JE 2 |EdE = EHIE 2 LA
() 16.312 m3 = 16.312
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BTl I [BE = (ETEE + RIEVIER + IR + MSER) + (GRETIREIE - S@imiig) X BEFmEiik)) X etk
96.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 39.000) + ((0.600 — 0.600) #* 0.000)) * 2.000

L Bl 1 |Fm = e X (TSR + RIEER + RIFER + MEER)
28.800 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 39.000)

T 1|3 = WHE X JBA X (TR + RIFEE + RIBILE + fSER)
17.568 m3 = 0.600 * 0.610 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 39.000)
I 2 |HE = (EHNE X BEA - BEf) X (ETERE + fMEIEE)) + (RHIE X EH X (RIELEE + RIEITEE))

14.928 m3 = ((0.600 * 0.550 — 0.019) * (9.000 + 39.000)) + (0.600 * 0.550 * (0.000 + 0.000))

(L EAE| 1 |Edw = WHliE X (ETHER + RIEER + RIFER + WMEER)
28.800 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 39.000)

EEEE IR 2 |FE = EHIE X (BTER + RIEER + RELER + MEER)
28.800 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 39.000)

(i EAlE] 30 o = IR X (RTHER + RIFER + REER + MEER)
28.800 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 39.000)

FEARE I 1 B = EEE X (ETHER + R + SUEER + MBER)
28.800 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 39.000)
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HARIE IR 2 |HE = EHNE X (ETRER + RIEER + AURER + MEER)
28.800 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 39.000)
PREIEO R L 1 [FE = EHIE X BA X (ETIER + RIEER + ek + MEER)
17.568 m3 = 0.600 * 0.610 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 39.000)
B ALy JE I |BHEERSE = HIE X BEA X (LTIER + {IEE + 3URIEE + HRIER)
(G ) 4.320 m3 = 0.600 * 0.150 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 39.000)
B ALy S 1 |[FE = SRR LR &
(G 4.320 m3 = 4.320
B ALy JE 1 |%dE = WA g &
() 17.568 m3 = 17. 568
B ALy S 2 |HEE = EHIEE LR
) 14.928 m3 = 14.928
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JE R G . A . -
ESED 1 = (BTIER + REVIER + SRR + M R) + (GETRANE - SmiEiig) X fkFmE ) ) X Bl
42.838 m = ((21.419 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 5.000)) * 2.000
L Bl 1 |Fm = e X (TSR + RIEER + RIFER + MEER)
12.851 m2 = 0.600 * (21.419 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHI I |#dE = AR X BA X (LTIEE + KRIEIEE + RBIEE + MEIER)
9.124 m3 = 0.600 * 0.710 * (21.419 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FhE = HEHE X JEAR X (RLER + RIEER + RIEER + MEER)
8.481 m3 = 0.600 * 0.660 * (21.419 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ERLETE IR I |[FE = A X (ETIER + SR + SRR + fMEER)
12.851 m2 = 0.600 * (21.419 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 [FE = AR X (ETER + Rk + R + MEER)
12.851 m2 = 0.600 * (21.419 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 |HEE = EHE X (ETRER + RIEER + 3URER + MEER)
12.851 m2 = 0.600 * (21.419 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI B L 1 |HE = AR X BEA X (ETIERE + RIIEE + TR + fEIER)
9.124 m3 = 0.600 * 0.710 * (21.419 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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EEIH O R L 2 [BoE = (GEHIE X B - BEE) X ETIER) + (EHE X JEA X (RIBIER + RIEER + MEER))

4.583 m3 = ((0.600 * 0.420 - 0.038) * 21.419) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

R 1 |BREEREHE = EHIE X BA X (ETHER + REER + BURER + CRIER)
(GRS EED) 0.642 m3 = 0.600 * 0.050 * (21.419 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A )E L [ = BREERAI AT UE T
CHEEER A 0.642 m3 = 0.642
IR A 1 = RHIA S
GEHD 9.124 m3 = 9.124
R 2 B = WmHIE2E R
) 8.481 m3 = 8.481
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JeE 3] FH A
i A U | - e X EH x (ETEE + RIGEE + sUER + WEIER)
0.945 m3 = 0.900 * 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BB B L 1 [BE = WEE X A X (ETIEE + RIMER + RIEE + MSIER)
0.945 m3 = 0.900 * 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7 T A5y U | = mhEs U LR
(HEHI) 0.945 m3 = 0. 945
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+ I % B B HE (HHEE)
SRETEEEES . 10000000

TiEES | o0 | THEEW [o200KkEAESTE [L-+&S | 14 | n—r&% |23 (DCP200%EGIHE)

JE R G . A . -

ESED 1 = (BTIER + REVIER + SRR + M R) + (GETRANE - SmiEiig) X fkFmE ) ) X Bl
60.000 m = ((30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

L Bl 1 |Fm = e X (TSR + RIEER + RIFER + MEER)
18.000 m2 = 0.600 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HEHI I |#dE = AR X BA X (LTIEE + KRIEIEE + RBIEE + MEIER)
5.400 m3 = 0.600 * 0.300 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEH 2 [%E = BAHIE X EA X (EILIER + RKIER + SEE + fSER)

17.460 m3 = 0.600 * 0.970 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I I |[FE = A X (ETIER + SR + SRR + fMEER)
18.000 m2 = 0.600 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EEEE IR 2 |HEE = EHIE X (ETER + RIEER + 3UBER + WMEER)
18.000 m2 = 0.600 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I 3 |EE = BHIE X (ETER + RIEER + SUBER + WEER)
18.000 m2 = 0.600 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |[F&E = HEHE X (ETER + RIFER + AIEER + MEER)
18.000 m2 = 0.600 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H B &8 (6 B & )
BEEEEES | 10000000[ L HFEHE]
TiEES | o0 | THEEW [o200KkEAESTE [L-+&S | 14 | n—r&% |23 (DCP200%EGIHE)
JEFeE I & |t B JL 151 / 2t T =
HARTE IR 2 |HE = EHNE X (ETRER + RIEER + AURER + MEER)
18.000 m2 = 0.600 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PREIEO R L 1 |#E = BHIE X BEA X (ETERE + {EEE + TR + MEAIER)
5.400 m3 = 0.600 * 0.300 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PREBEO R L 2 FE = ((EEIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RAIE X BEA X (RIEIEE + RIEIERE + fMEIER))
6.420 m3 = ((0.600 * 0.420 - 0.038) * 30.000) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B ALy S 1 |BEERIEE = IR X B4 X (ETIER + {IER + 3URIEE + HRIER)
(Sh4mI) 2.700 m3 = 0.600 * 0.150 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 |[FE = SEERHIE R &
(G4 2.700 m3 = 2.700
B ALy S 1 |[FE = EEIELE L&
() 5.400 m3 = 5. 400
B ALy JE 2 EE = EHEE2E R
(HE A1) 17.460 m3 = 17. 460
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T T # E # HE & i E R )
B EEEES ;. 10000000[ %45 EE]
| IEEE | oo | T#E&M [$200KkEAEIE [L-+r&E [ 15 | w—ra®m |hHiERERTHR
JE R EHEEEEEEEE A S

S 1 M = AfIHER - RS

24.000 m2 = 24.000 — 0.000
SEAE 1B 1 [ = AEIHERE - RS

24.000 m2 = 24.000 — 0.000
Y] 1 [yt = CREIBmER - HERmE x B
(€S HElD) 1.200 m3 = (24.000 — 0.000) * 0.050
R 1Bk = YIS UE LR
(CE =) 1.200 m3 = 1.200
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+ I % B B HE (HHEE)
SRETEEEES . 10000000
IEES | 00 | TEE#M  [4200KEAEIE [\ -+8E [ 16 [ —r&%  [EEGHE
JE R G . A . -
ESED 1 = (BTIER + REVIER + SRR + M R) + (GETRANE - SmiEiig) X fkFmE ) ) X Bl
8.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 4.000
L Bl 1 |FE = WHE X (ETHER + REER + URER + WMEER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHI I |#dE = AR X BA X (LTIEE + KRIEIEE + RBIEE + MEIER)
1.700 m3 = 1.000 % 0.850 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |%&E = WHIE X BEA X (ETHEE + KEER + TR + fVER)
0.400 m3 = 1.000 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ERLETE IR I |[FE = A X (ETIER + SR + SRR + fMEER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG IR 1 [FE = AR X (ETER + Rk + R + MEER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG IR 2 |HEE = EHE X (ETRER + RIEER + 3URER + MEER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI B L 1 |HE = AR X BEA X (ETIERE + RIIEE + TR + fEIER)
0.600 m3 = 1.000 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+ I % B M EE (H HR)
BRETEEEES - 10000000[ L7 ETE]
| ITiEES | oo | T#E&# [gp200kiEAETSE [L-+r&E [ 16 | —tr2% [2EGE)
JE R G . A . -
HHEIER O 5 L 2 |EE = IEHIE X EAR X (ETER + RIEEE + RIBLEE + fRER)
0.400 m3 = 1.000 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥y e 1 |[EEEIENIER R = JEHIE X B X (ETIER + RIER + fBERE + MEER)
(Gl ) 0.300 m3 = 1.000 * 0.150 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P&y e L [BoE = SEimE s U LR
(Gl A1) 0.300 m3 = 0.300
¥y e 1 |[FE = mEEUE LR
(A1) 1.700 m3 = 1.700
¥y e 2 |%E = EHIEE2E R
(EHI) 0.400 m3 = 0. 400
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+ I % B B HE (HHEE)
SRETEEEES . 10000000

TiEES | o1 | THEEW [o100KkEAETE [L-+&S | oot [ W —r&# [958 (HPPE ¢ 100%5%)

JE R G . A . -

ESED 1 = (BTIER + REVIER + SRR + M R) + (GETRANE - SmiEiig) X fkFmE ) ) X Bl
11.700 m = ((5.850 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 - 0.600) * 1.000)) * 2.000

L Bl 1 |Fm = e X (TSR + RIEER + RIFER + MEER)
3.510 m2 = 0.600 * (5.850 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HEHI I |#dE = AR X BA X (LTIEE + KRIEIEE + RBIEE + MEIER)
1.790 m3 = 0.600 * 0.510 * (5.850 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FhE = HEHE X JEAR X (RLER + RIEER + RIEER + MEER)

2.000 m3 = 0.600 * 0.570 * (5.850 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

MEAE V) I [FE = A X JBA X (ETIER + RIER + RiER + fEER)
0.175 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.850 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EEEE IR 1 [FE = AR X (ETER + Rk + R + MEER)
3.510 m2 = 0.600 * (5.850 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT IH Lo |[FE = A X (ETHER + Rk + SRR + fMEER)
3.510 m2 = 0.600 * (5.850 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |HEE = EHIE X (ET3ER + RIEER + 3URER + MEER)
3.510 m2 = 0.600 * (5.850 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+ I % B B HE (HHEE)
BRETEEEES - 10000000[ L7 ETE]
IiEES o0 | I@&%M [o100KkEAEIE [L-+&S | oot [ W —r&# [958 (HPPE ¢ 100%5%)
JE R G . A . -
HHEIER O 5 L 1|5 = WHE X JBEA X (TR + RIEEE + RIBIEE + fRER)
1.790 m3 = 0.600 * 0.510 * (5.850 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHEIHE D R L 2 |%&E = (GEHIE X B4 - G X LTIER) + (GEHIfE X Ei X (RIEEE + SURIER + MEER))
1.082 m3 = ((0.600 * 0.330 — 0.013) * 5.850) + (0.600 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FIETHLOR L 1B = (EPEIRIE X JEA) - CEEIENEIE X WEER)) X MFRER + CHEEHEIRE X B4 X (TR + KER + RIFER + MEER)
0.175 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (5.850 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
¥y e 1 |EEEIRAIAE = BHIE X B X (ETHEE + RIEEE + sUBER + MEER)
(Gl A1) 0.175 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.850 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥y e 1 |Bcde = SRS e
(G =) 0.175 m3 = 0.175
¥y e 1 |FE = WHEUE L&
(JEH1) 1.790 m3 = 1.790
¥y e 2 |%E = EHIEE LR
(HE A1) 2.000 m3 = 2.000
Fk 455 1 |%E = ftRiEY FUE LR
(FiEAHE D) 0.175 m3 = 0.175
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+ I % B B HE (HHEE)
SRETEEEES . 10000000

IRES | oo | T#E4% [¢100kEAEISE [L-+&S [ 02 | J—r&# [miE(s100408)

JE R G . A . -

ESED 1 = (BTIER + REVIER + SRR + M R) + (GETRANE - SmiEiig) X fkFmE ) ) X Bl
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000

L Bl 1 |Fm = e X (TSR + RIEER + RIFER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HEHI I |#dE = AR X BA X (LTIEE + KRIEIEE + RBIEE + MEIER)
1.530 m3 = 1.500 * 0.510 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FhE = HEHE X JEAR X (RLER + RIEER + RIEER + MEER)

1.710 m3 = 1.500 * 0.570 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

MEAE V) I [FE = A X JBA X (ETIER + RIER + RiER + fEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EEEE IR 1 [FE = AR X (ETER + Rk + R + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT IH Lo |[FE = A X (ETHER + Rk + SRR + fMEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |HEE = EHIE X (ET3ER + RIEER + 3URER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+ I % B B HE (HHEE)
BRETEEEES - 10000000[ L7 ETE]
ITiEES o1 | TiE&WM [¢100KkEXAEIE [L-+r&E [ 02 | J—r&# [miE(s100408)
JE R E G L it A =X
TRHIED R L 1|5 = WHE X JBEA X (TR + RIEEE + RIBIEE + fRER)
1.530 m3 = 1.500 * 0.510 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIED R L 2 |%&E = (GEHIE X B4 - G X LTIER) + (GEHIfE X Ei X (RIEEE + SURIER + MEER))
0.964 m3 = ((1.500 * 0.330 - 0.013) * 2.000) + (1.500 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FIETHLOR L 1B = (EPEIRIE X JEA) - CEEIENEIE X WEER)) X MFRER + CHEEHEIRE X B4 X (TR + KER + RIFER + MEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
¥y e 1 |EEEIRAIAE = BHIE X B X (ETHEE + RIEEE + sUBER + MEER)
(Gl A1) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥y e 1 |Bcde = SRS e
(Gl A1) 0.150 m3 = 0.150
¥y e 1 |FE = WHEUE L&
(JEH1) 1.530 m3 = 1.530
¥y e 2 |%&E = W E R
(HE A1) 1.710 m3 = 1.710
Fk 455 1 |%E = ftRiEY FUE LR
(FiEAHE D) 0.600 m3 = 0.600
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+ I % B B HE (HHEE)
SRETEEEES . 10000000

TiEES | o1 | THEEW [o100KkEAETE [L-+&S | 03 [ W —r#&# [958 (HPPE ¢ 1008%)

JE R G . A . -

BTl I [BE = (ETEE + RIEVIER + IR + MSER) + (GRETIREIE - S@imiig) X BEFmEiik)) X etk
45.600 m = ((11.000 + 0.000 + 0.000 + 11.800) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

L Bl 1 |Fm = e X (TSR + RIEER + RIFER + MEER)
13.680 m2 = 0.600 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 11.800)

T 1|3 = WHE X JBA X (TR + RIFEE + RIBILE + fSER)
10.670 m3 = 0.600 * 0.780 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 11.800)
I 2 |HE = (EHNE X BEA - BEf) X (ETERE + fMEIEE)) + (RHIE X EH X (RIELEE + RIEITEE))

3.123 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.007) * (11.000 + 11.800)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

(L EAE| 1 |Edw = WHliE X (ETHER + RIEER + RIFER + WMEER)
13.680 m2 = 0.600 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 11.800)

FEARIE IH 1 |EE = WHE X (ETHER + RIEER + RIEER + MEER)
13.680 m2 = 0.600 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 11.800)

HEARIE IH 2 HE = EHNE X (ETER + RIFER + RIEER + fEER)
13.680 m2 = 0.600 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 11.800)

JEEIHE D R L 1 [BE = \EE X BEA X (ETHEE + RER + SRiBEE + MEILE)

10. 670 m3 = 0.600 * 0.780 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 11.800)
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T T % E fF E & (Bt B & )
REEEEES . 10000000 %45 E]
[ TEgs | o | TIE&%W [0100KkEAEISE [v-r&E V—h&FE |58 (HPPE ¢ 100812)
i FH A T
7 1AL5Y I8 I [BREmER = WEE < A X (L TR + RER + AER + MAER)
(Bl EHEH) 0.684 m3 = 0.600 * 0.050 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 11.800)
7 LHL5Y I 1 (B = BRI U L
(Bl ZEHEH) 0.684 m3 = 0.684
7 THL5Y I U [ =m0 U L
(HEH) 10.670 m3 = 10.670
7% LHL5Y I 2 [EE = mHipE LR
(HEH!) 3.123 m3 = 3.123
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+ I % B B HE (HHEE)
SRETEEEES . 10000000

IEEE | o1 | TIEE#M  [d100KEAEIE [\ -+8E | o4 | w—t&% [EEH¢100HE)

JE R G . A . -

BTl I [BE = (ETEE + RIEVIER + IR + MSER) + (GRETIREIE - S@imiig) X BEFmEiik)) X etk
35.800 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 8.900) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

L Bl 1 |Fm = e X (TSR + RIEER + RIFER + MEER)
10. 740 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 8.900)

T 1|3 = WHE X JBA X (TR + RIFEE + RIBILE + fSER)
6.014 m3 = 0.600 * 0.560 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 8.900)
I 2 |HE = (EHNE X BEA - BEf) X (ETERE + fMEIEE)) + (RHIE X EH X (RIELEE + RIEITEE))

5.817 m3 = ((0.600 * 0.550 — 0.005) * (9.000 + 8.900)) + (0.600 * 0.550 * (0.000 + 0.000))

(L EAE| L[ = e X (ETER + RER + WIRERE + fMAER)
10. 740 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 8.900)

EEEE IR 2 |%&E = HHIE X (ETIER + RER + RERE + MEER)
10. 740 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 8.900)

(i EAlE] 3 |EE = EHIE X (ETHERE + RIBERE + RIERE + MEER)
10. 740 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 8.900)

FEARE I 1 |%E = dEAlE X (ETEE + RER + TR + MEIER)
10. 740 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 8.900)

_28_

R T A KIE SR




+ I 8 BEH HEE (HHEE)
B EEEES . 10000000 [ FELEHE]
| TiEES | o1 | THEEW [o100KkEAETE [L-+&S [ 04 [ —r&%# [EE(H1008K)
JEFeE I & |t B JL 151 / it T =
Az 1A 2 |Hdk = dmEiE X (ETHEE + AER + RIRERE + WMIUEE)
10. 740 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 8.900)
I R L 1 B = EEE X BR X (ETHEE + /REE + RIBEE + BELE)
6.014 m3 = 0.600 * 0.560 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 8.900)
R 1 [Bsmsas = ImEliE X B2 X (TR + /ER + RIEE + MEER)
(S iEm ) 1.611 m3 = 0.600 * 0.150 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 8.900)
R 1 [ = SN U R
(Sh4mI) 1.611 m3 = 1.611
R 1 [k = il s
() 6.014 m3 = 6.014
B ALy S 2 |HEE = EHIEE LR
() 5.817 m3 = 5.817
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+ I % B HHEE (HHE &)
BEEEEES - 10000000
IRES | oo | T#E4% [¢100kEAEISE [L-+&S [ o5 | J—r&# |mi#E(KEIRITHR)
JEFeE I IEI Gl B JL 151 / it T =X

SR 1 Bt = AEIRERE - i m

99.000 m2 = 99.000 — 0.000
AR 1 B = AEIRERE - i w

99.000 m2 = 99.000 — 0.000
5% 45 1 |yt = OREIHER - (Haiimm) X
(G ) 4,950 m3 = (99.000 - 0.000) * 0.050
5% 45 1 [ - AREmEIE U LR
(G 4,950 m3 = 4.950
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